ﬁiﬁ :ﬁ/{ﬁﬁi
EHAE X 404 A 100 A - H4E 25 A4 o

1.

ST G o PR Y= +bX+C PR AF - %0 P AR C T o BlE R y=ax+h B EF- §09?
(A) - %2  (B)%-% (C)%=z=4'T (D) $r %1

LR G b 5 L2 x4 =8 e B (X, y) 4 X PR e 2

(A)#&ﬁwgﬁﬁﬁ (B) 223 (C)Bratafefst (D) Br o< aihmn

FR A F(X) % X2 —3X+2chbpsN 5 x—1> BT F|vR— BIEIE A L FE?
(A) f(X)% 1 x=1etp3t 5 0

(B) f(x)% 1t x—2 ntpst 5 1

(C) f(x)% 2X% —6X+4 chp N G x—1

(D) f(x)% X2 4+3x—2 chapst L —x+1

®H00=0 s ek (02 S0k 1000 e FOR=T((F00) 11 14700 = 2

X (B) — (C) —>— (D) —2

(A) ——
106x +1 X+106 107x+1 X+107

RRBE TGS Php - R PR kRS P R R E R RS S FE L
Flcg®A3" s PladdRiTT AV R
(A)5 (B)6 (C)7 (D)8

Hoiidad § 5. 1,2,345 k15 B A ¥ k5irkg ki (k=12,34,5) P71k 5urk & ¥ 100xk ~ it &
FE - B Ps FI0E s P BT E@ AN Y B ?
1100 1130 1160 1190
A) — B) — C) —— D) —/—
(A) = (B) = ©) & (o) &
, r 1 sin2a —cos’ a
* (4 @) 2 : 1+cos2a e
A) —— B) —— C) — D) >
(A -2 B -2 (©) L (D)=

FRAHDPALESHEASIBLATR FE A TR TR T HE P B RE BLADHA
RPN BT CRARERA R0 FE-R TR  EE2A A E-®RT2RAL 4ol r BE-5% THa | £
@O o AR RS o Rt t 20054 R o A L1044 > BY T B TAGAL, Bant o5 11:9

(A) 36 (B) 38 (C) 40 (D) 42
B4 2642 BHE = Flcabcer R1F4,a b b c 64 mE R HI 0@ oa b c AR LES] PG T i dhab,c
2 B{fei 5597

(A) 114 (B) 102 (C) 75 (D) 27

10. B> a=3"%5b=5"x8,c=3"%8 = e+ | M {4 > T A|vR— BEIF LD FEH?

11. 2 v € u & v & &

(A)a>b>c (B)a>c>b (C)b>a>c (D)b>c>a

u Vv U+v | =5 Rld u@v Bz &afam?

-5 - —25 +

(A)3 (B) 5 (C) 8 (D) 10




12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

KeY 3 5Bk 3Bk~ 2B23k 210 Bxk o S RE? B> BP0 - 3% B3 2w o FA - RALBF
TS FIHEE C PIED ST A BN e e S S e ?
1 1 1 1
A) — B — C) — D) —
<>18 ()20 (>22 ()24
1

KABEABREE S fIADSB AL X FB{O T B AT RS SRR

| x|-1
(A)5 (B) 6 (C) 7 (D) 8
Za-big#cra’>b>0 0% - ?@:x;‘%&ﬂx—akbj X2 —2ax+b>0 | chr B it 4 e ?
(A) b(b+1) < 4a? (B) b(b+1) > 4a? (C) b(b+1) < a? (D) b(b+1) > a?

LTG0 FEAR LA (22°) ¢ (44°) 0 2 #E M2X+6y=5LF > RlamE i ?

(A) log,3 (B) log,2 (C) log,5 (D) logs2

#|ax+1|<b# (x+1)(B-x)=07% 4pk hfz % & > Bl (a,b)="?

(A) (-12) (B) (-13) (C) (0,3) (D) 13)

wai- P M={x|X-3x-a’+2=0,xeR} " AIMetz 3T £ BB ?

(A) 1@ (B) 2 (C)3 B (D) 4

%”W:COSZ?”Hsin 257[ s WA W W Wt = 9

(A) -2 (B) -1 (C) O (D)1

A RELHETG Fd3x+y>9 X—2y<—4 ~ X+5y <311 F X chf i o ZEP(X,y)eR > & 17 y_é FERAEm R
X+
m=?
2 4
(A) — (B)1 (C) — (D) 2
3 3
r3¢ "é%ﬁ}_#‘z%‘fifﬁvﬁiﬁ%fﬁ’i 10=84°¢ 5 6 FEFE >+ 3 T EII WS 0 e w4 L g

SR E RS e b TR PRSI - RS2 T EEE 4 A B R B L e 0
3 2 3 7

A) — B) — C) — D) —

()25 ()25 ()50 ()50

Sl s & s F(X) = X2+ +bx+Ci8 £ f(0)=0 - f()=1- ¢ 422< f(7)<432 » B f(3)=?
(A)36  (B)37 (C)38 (D) 39

. 1 3 x 105 ,
F2X2MEE A BEA = BT AR - BE T R A ?
2 4 vy 01 6

(A) x=21  (B) x=22 (C) y=34 (D) y=35

KA EFREPIH T AEE ) BE A wApE20 /32 B - A (T4 B EFY I A EF 2w
P LA E o ko 300 pEE10BF R C AL iy B e P B a B B L B AT LB AftdE T 4y

Alcosa® 2. B & @ ?
2 3 5 4
(A) \/; (B) \/; (C) \/g (D) \/;

XAABC 2 a(a>0) enit = 435> FEA AT X$hlt > FEB AT yiht » B C 2 REL0 A AB 2 i)
ERAB A BL LR A8 0 PR C it L e 9
(A) e sen- 2ua  (B) @ - 34 (C) frfleh- 354 (D) Flh- 34



25.

26.

217.

28. © v §i #c7) (a,) Tk 4o ¢ a =021, a, =0.0201, a, = 0.002001, -
8 10 23 25
A) = B) — c) =2 D) 22
(A) 33 (B) 3 (©) 59 (D) 5

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

WA (@) B N FRA R S T D N5 La, +S =4036 - pla, = ?
1009 1009 1009 1009
A) —— B) —— C) — D) ——
(A 256 (8 512 (€ 1024 2 2018

Slie F(X) = X2 —2x + 5 — X2 — 12x + 37 g4 B % im 9
(A)26 (B)5 (C)26 (D) 33

37 e TR R T e B TR T, A T A REE - LR ERT Ao
- AR W ¢ ] 4 B LR B R RS T R Akt R R R

i mim g e ] L 20 N RV e g ?

(A) 140 (B) 360 (C) 480 (D) 540

$10 HE £ S H R RE S F o F A S F - Bk
- ERALFE?

(A) 10 #3F + hiF A 2 fo > 100 A

(B) # 4~ % B £ A #ied 5 13 #ic

(C) pPis-EL ﬁv%m;m%?g A
(D) 2% itF f:gs’gi;rs’;g';qo/;

503 1 & = =#cabe o @ F7iF e = #k503abe ¥ Ak 7,9, 11 fj;_f"f U R L e

(A)O B (B) 1 (Ch2m (D)3

. g, =0.00--2

nip nip
00---1

s EIIJ ian:?

n=1

B2A LA L ELA R EOA 2 R T A

ifcabcx F BB ?

%/ABC ¥ » AB=3BC=5¢ LABC =120° - % /\ABC hp = ¥ 2 BC T {7¢h8 &4 62 AB ~ AC > 2EP 22

20  PIAAPQ (% £ S @ 9

(A) 10 (B) 6++13 (C) 12 (D) 3+2413

7€.1,2,3,4,7,9 Bi#c? EBa BB chlicr (75 - BHEORECLE XG50 o ?

(A) 25 (B) 21 (C) 19 (D) 17

4 xis

SRR R R E S A4 8100 A

FRam B A RIT L ied flena > BES N e D E S Y

FIL2E R w5 B AR08 EE 254 « T AV BEFABFE?

(A) BREEE - 525 fand MG R34

(B) }:ﬁfgﬁﬁizﬁ.ﬁﬁg‘%%’fﬁiﬁﬂii’a&gm;ﬁ% 3 e e s dik
(C) 23Tiea F 3 FAFLMRREL 0% Ripenih i £
(D) 251za A Geajphl GHc? %

% Z_log, (7x—x*) <1+log,(7—X) i x 2 # F 4 7 ?
(A) —2<x<0 (B) -1<x<1 (C) 2<x<4 (D) 0<x<3
Ry =ABXE 64—t Ry ] 9

(5x+6)
(A) 6 (B)5 (C) 4 (6) 3
AP e 275 ABCD ¢ » ¢ v /A=105° + ZABD =45°* /CBD=60° > ] AB:BC = ?
(A)1:1 (B)L:W2  (C) 13 (D) V2:48
% (a,) s £ 445> v £d>02 a=3° %5 =>a - #llim ”San _9

k=1 nN—0 n

(A)1 (B) 2 (C) 3 (D) &2+



38. g A X -2ax+a’—-4a=0 (HY as:9#) 2 - BRHEL 3t plasii PinhiEsfod 509

(A) 10 (B) 10—+13 (C) 11+13 (D) 12-13

0. EFRTHEFIFD 3 LNERF > FHREAREBBELT 23 FAAPEAZEAFR > B E 40T 1 & 5%
B kBT S T A FATES GEALFROCIFEERR S [018,022] - ¢ A A ATEL REA X FRATIHF
B 5[020,024] - 7 ~ 2 ad FADPHEA AL FEADLFRL B Sp P, 0 T AER i Y
(A) p1=Dp;
(B) 7 b dfemgd i fl Mol 530 3 i eig ik 4k h i
(C) FERBF P BELDLIFREGp > M7 B AP O kB3t A f 4o ook
(D) ¥z 3Bt sefe A 23 i3 4 chf 352 4 » Bl H $ A fich 1600 4

40. 2% My 825 ABCD £ 4 & 12 * 8.0 o 2 /AOAB ~ AOBC ~ AOCD ¢ A 5] 5 1211145 P % AD ¢ 8>
Rl /APBC i 4 4 0 ?
(A) 22 (B) 24 (C) 26 (D) 28



